Мониторинг в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений на территории сельского поселения Яникой Чегемского муниципального района на первое полугодие 2023 года
Краткая оперативная обстановка в сельском поселении
В первом полугодии  2023 года социальная и общественно-политическая обстановка на территории с.п. Яникой оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории сельского поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. .По территории сельского поселения перевозка различных видов опасных грузов не осуществляется. На территории сельского поселения потенциальноопасных и взрывоопасных объектов нет.
Общая оценка состояния межнациональных и межконфессиональных отношений:
Общая оценка состояния межнациональных и межконфессиональных отношений: Стабильные.
Массовых акций и межэтнических столкновений за первое полугодие 2023г года не было.
Бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве не было.
На территории сельского поселения межнациональные отношения стабильные. Прогноз возможного развития межнациональной и межконфессиональной ситуации отрицательный.
Мероприятия, проведенные местной администрацией с.п. Яникой по гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений и профилактике национального и религиозного экстремизма:
3.1. Проведенные мероприятия: В целях предупреждения террористических и экстремистских проявлений на территории поселения на информационных стендах поселка и на сайте поселка, памятки, материалы, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности.

